

# АТЛАНТИЧЕСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ МАРОККО (АГАДИР)

## 1 ДЕНЬ

Встреча в рижском аэропорту

Авиа перелет Рига-Агадир (~09:00-13:45)

Трансфер в отель. Заселение, отдых.

## 2 ДЕНЬ

Завтрак

Оправление на экскурсию по городу **Агадир**

Агадир — это город контрастов, где переплетаются восток и запад, современность и традиции. Агадир - уникальный курорт, расположенный на юге Марокко, с каждым годом он становится все более популярным среди туристов. Название города с берберского языка переводится как "город белого цвета". В ходе нашей экскурсии мы погрузимся в атмосферу Агадира, исследуя его бульвары и улицы. Бульвары Мохаммеда V и Хассана II представляют собой настоящее произведение искусства, а прогулка по проспектам Генерала Кеттани, Мохаммеда VI, Мулея Абделлаха и Мохтара Сусси позволит вам насладиться неповторимым шармом этого города.

Символ Агадира – гора Уфля с выложенной на ней камнями надписью на арабском - «Бог, Отечество, Король» (её видно и днём, и ночью).

Одной из ключевых достопримечательностей Агадира является древняя крепость Касба, построенная в 1572 году. Это впечатляющее сооружение было разрушено землетрясением в 1960 году, но часть его стен сохранилась до наших дней.

Со смотровой площадки крепости открывается удивительная панорама на город и его окрестности. Агадир также славится своим рынком и кухней.

Ещё одно развлечение туристов – рыбный рынок, неудивительно, что и в местных ресторанчиках подают свежайшие морепродукты.

Вечером советуем прогуляться по набережной, где и в вечернее время, жизнь кипит, сияет огнями аттракционов, играет музыкой из кафе, ресторанов и клубов.

Возвращение в отель.

## 3 ДЕНЬ

Завтрак

Сегодня нас ждет экскурсия в удивительный город Эссуэйра, расположенный чуть севернее Агадира.

**Эссуэйра** - невероятно красивый город на побережье Марокко, который зачаровывает своей атмосферой, архитектурой и культурным наследием. Этот живописный город на Атлантическом побережье привлекает туристов своей уникальной историей, красивыми пляжами и гостеприимством его обитателей. Город поражает своей архитектурой - белоснежные дома с яркими голубыми окнами создают уникальный вид, который олицетворяет марокканский стиль.

Мы отправимся на прогулку по историческому центру Эссуейры, который внесен в список охраняемых объектов ЮНЕСКО и служил популярным местом съемок для голливудских кинорежиссеров. Здесь создавали эпизоды таких фильмов и сериалов, как "Царство небесное" и "Игра престолов", благодаря его уникальной атмосфере и архитектурному очарованию.

Здесь вас ждут узкие улочки, магазины с местными ремесленными изделиями и аутентичными ресторанами. Эссуэйра обладает богатой историей. Основанный как свободный порт султаном Мухаммедом-бен-Абдаллахом, город играл важную роль в торговле золотом и слоновой костью. В разное время здесь правили португальцы и берберские племена, что придали этому городу множество культурных оттенков. Пляжи Эссуэйры также известны своими водными видами спорта, включая серфинг и виндсерфинг. Посетив Эссуэйру, вы откроете для себя удивительный мир Марокко и останетесь очарованными его красотой и гостеприимством навсегда.

Возвращение в отель

Отдых

## 4 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых у моря.

Во второй половине дня отправляемся в захватывающую экскурсионную поездку в **Имуззер** - небольшой городок, расположенный в 60 км к северу от Агадира, в горах Высокого Атласа. Имуззер поражает своей природной красотой, пленяет живописными пейзажами, аутентичной атмосферой и неповторимым колоритом. Городок утопает в зелени окружающих холмов и представляет собой оазис спокойствия в горах. Местное население в основном занимается пчеловодством, и славится производством меда разных сортов: эвкалиптовым, цветочным, медом из полевых цветов и тимьяна и многими другими

Имуззер - это не только природное богатство, но и архитектурное наследие. Прогуливаясь по его узким улочкам, вы словно переноситесь в прошлое. Каждый дом, мечеть и площадь - это отдельная страница истории Марокко. Кроме меда, Имуззер привлекает сюда посетителей полюбоваться живописными водопадами, расположенными вблизи городка.

Возвращение в отель

Отдых

## 5 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию экскурсионная поездка **„Магия Марракеша,,** (доплата 80 €).

Отправление в **Марракеш**. Экскурсия по городу.

Марракеш - один из самых красивых городов в мире.

Марракеш являлся одной из столиц королевства в эпоху правления трех династий марокканских султанов, именно здесь сосредоточено большое количество музеев и памятников архитектуры, каждый из которых - шедевр искусства.

Во время обзорной экскурсии Вы увидите главные достопримечательности и архитектурные памятники города, такие как: мечеть Ла-Кутубия, дворец Бахья (дополнительно оплачиваются входные билеты ~7 €), посещение Медресе Бен Юсефа (дополнительно оплачиваются входные билеты ~ 6 €) и многие другие памятники. Мы посетим знаменитую площадь Джамаа-ель-Фна. Это настоящий театр под открытым небом. Кого тут только не увидишь - йоги, заклинатели змей, знахари, колдуны, торговцы фруктами и экзотическими приправами.

Вероятно, нет такого города в мире, который бы так сильно поражал смешением культур, красотой архитектуры и аутентичной атмосферой, как Марракеш - жемчужина Марокко

Возвращение в отель

Отдых

## 6 ДЕНЬ

Завтрак.

Отдых у моря.

Свободный день.

## 7 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день или по желанию экскурсионная поездка **„ Сокровища побережья Легзира,,** (доплата 60 €).

Путешествие в **Легзир** - это уникальная возможность оказаться в месте, где сливаются море и пустыня. По пути мы увидим песчаные дюны Эль Фаид и панорамную дамбу Юсефф Бен Ташафин.

Ландшафт Легзира поражает своей неповторимостью, он известен своими потрясающими каменными арками, которые создают уникальный и величественный пейзаж. Напротив пляжа Легзира находится небольшой остров, до которого можно дойти пешком во время отлива. Местные жители здесь собирают осьминогов, мидии и морских ежей.

Во время нашего путешествия мы посетим береберский город Тизни - где вы сможете ощутить подлинную марокканскую атмосферу и гостеприимство береберов. Традиционные обычаи, местная кухня и аутентичные рынки позволят вам узнать жизнь береберов.

Возвращение в отель

Отдых

## **8 ДЕНЬ**

Завтрак

Освобождение номеров

Трансфер в аэропорт

Авиа перелет Агадир-Рига (~14:45-21:15)